

ДНЕВНИК искусств

На гастролях в Одессе

Тепло и сердечно встретили одесситы коллектив Николаевского театра имени В. П. Чкалова, начавший гастроли 1 сентября на сценах двух театров города-героя — украинского имени Октябрьской революции и русского театра имени А. Иванова. В день открытия николаевцы показали на сцене театра имени Октябрьской революции премьеру «Солдатская вдова» по пьесе Н. Анкилова.

В театре имени А. Иванова чкаловцы показали спектакль «Амнистия» по пьесе Н. Матуковского. От имени театральной общественности николаевцев приветствовал главный режиссер украинского театра имени Октябрьской революции В. Пахомов. Он сказал, что эти гастроли продолжают многолетнюю творческую дружбу театров наших городов и выразил уверенность, что гастроли чкаловцев в Одессе принесут эстетическое удовольствие и николаевским артистам и одесситам.

От имени коллектива театра имени В. П. Чкалова выступил директор театра В. Г. Печенюк. Он поблагодарил за теплый прием и добрые пожелания, заверил трудящихся г. Одессы, что театр города корабелов постарается оправдать теплый прием друзей.

Э. ДАЛМАТОВ.

ИЗДАНИЕ ПРАВДА
Г. Николаев

15. СЕН 1972